



Синее Голубице

№ 32

Летний сезон открыт, как распахнуты наши окна навстречу солнцу, тёплому воздуху, запаху цветов и ночному пению птиц. Летом не хочется потерять ни минуты этого прекрасного и драгоценного времени года. Пусть это лето будет незабываемым, принесёт встречу с любимыми, пусть будут пироги со смородиной, свежая клубника, варенье, ароматный чай, прогретые солнцем террасы и букеты цветов.

В новом номере газеты наши юные авторы поразмышляли, что значит для них Пушкин. Ведь Пушкин у каждого свой.

Читайте колонку «Кинообозрение» и «Наши увлечения» наших постоянных авторов, а также не пропустите «Пробу пера» и два рассказа Александра Сандвика о говорящих предметах и опасности паркура.





Кинообозрение от Михаила Агафилова



Фильм «Интерстеллар» был снят в 2014 году в Америке. Такой жанр фильмов (научная фантастика) очень востребован у зрителей, поэтому фильм остаётся популярным и по сей день.

Награды.



В том же году фильм получил премию «Оскар» за лучшие спецэффекты, а уже в декабре 2019 года Киноакадемия США и Журнал «Тайм» признали этот фильм лучшим фильмом десятилетия (2010-2019).

Актёры и съёмочная группа



В главной роли – Купера, снялся Мэттью Макконахи. В роли Амелии Бренд снялась Энн Хэтэуэй. А роль доктора Манна сыграл ещё один известный актёр – Мэтт Дэймон.

Главным режиссёром картины стал Кристофер Нолан, а главным продюсером Эмма Томас.

Сюжет.

В 2067 году случился неурожай и пыльные бури угрожают выживанию человечества. Кукуруза – последняя жизнеспособная сельскохозяйственная культура. Овдовевший инженер и бывший пилот НАСА Джозеф Купер теперь занимается фермерством. С ним живёт его тесть Доналд (Джон Литгоу), тринадцатилетний сын Том (Тимоти Шаламе) и десятилетняя дочь Мёрфи (Джессика Честейн).

По стечению обстоятельств Купер и Мёрфи находят засекреченную базу НАСА, и там начинается история спасения человечества...

Михаил Агафилов, 5 класс.



Наши увлечения.



Совсем недавно я начала заниматься современными танцами. До этого я занималась классическими танцами. У нас была специальная одежда: трико, колготки, чешки. Мы много работали у станка и много танцевали. Но потом я захотела начать заниматься современными танцами. Я посещаю школу танцев «Dance Area» в Женеве и хожу на занятия один раз в неделю. У нас свободная форма одежды и можно делать любую причёску.

На занятиях мы танцуем под музыку разных направлений. Это такие современные ритмы, как поп, рок и другие. Занятия проходят интересно и динамично. В современных танцах мне пригодились навыки и умения, которые я получила, когда занималась классическим танцем. *Камелия Руссо.*



Тема номера. Что значит для меня Пушкин.

Для меня А.С. Пушкин – это важный и известный в Европе русский поэт. Ни один образованный человек вам не скажет, что имя Пушкина ему незнакомо. Это самый популярный поэт в России, ему поставили много памятников.

Пушкин всю жизнь жил в России. Рядом с ним с детства была его няня – Арина Родионовна. Няня Пушкина рассказывала ему

много русских сказок, благодаря чему, он стал хорошо говорить по-русски. До этого Пушкин лучше говорил по-французски. Пушкин очень любил свою няню и посвящал ей стихи.

Я узнал о творчестве А.С. Пушкина благодаря маме, так как мы всегда вместе с ней учим стихи. Первые стихи Пушкина, которые я выучил, назывались «Зимнее утро» и «В поле чистом серебрится..»

После того, как я выучил эти стихи, я понял, что обожаю поэзию Пушкина. Я стал больше и больше читать его стихи, учил их наизусть и даже выигрывал призы на конкурсах.

Стихи Пушкина мне понятны, но иногда встречаются старые слова, которые мы больше не используем, но их обычно можно понять, так как они обозначают что-то, связанное со стихотворением по смыслу.. Мне очень нравится поэт Пушкин, но все-таки мой самый любимый поэт – Есенин. *Алекс Писфил.*



Для меня Пушкин – самый известный русский поэт. Я узнала про Пушкина в школе «Синяя птица» на уроке литературы, где нам про него много рассказывали. Я знаю, что он автор многих стихов, таких как «У лукоморья дуб зелёный», «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях» и многих других прекрасных стихов.

Когда я читаю его сказки и стихи у меня такое чувство, что они очень старые, потому что я встречаю много сложных слов. Но все равно мне очень нравятся стихи Пушкина. *Ребекка Мадар.*



Кто для меня Пушкин.

А.С. Пушкин родился в Москве в 1799 году. Он очень известный поэт и писатель. До шести лет Пушкин почти не говорил по-русски, а только по-французски. И тогда родители пригласили в дом няню, чтобы она разговаривала с маленьким Пушкиным по-русски.

Всю свою жизнь Пушкин прожил в России и никогда не был за границей, потому что он писал некоторые стихи, которые не нравились царю.

Пушкин погиб на дуэли, которая была из-за его жены.

Для меня стихи Пушкина сложные, мне проще их читать, чем учить наизусть. Мама мне читала стихи и сказки Пушкина и мне они очень нравятся. *Анастасия Кармона.*



Пушкин.

Для меня Пушкин – поэт и писатель, который сочинял прекрасные стихи. Для меня самое известное стихотворение Пушкина – «У лукоморья дуб зелёный». Мне ещё очень нравятся рассказы Пушкина.

Я знаю, что Пушкин родился в Москве в 1799 году и до шести лет разговаривал только по-французски. И даже свои первые стихи написал на французском языке.

Пушкин бился на дуэли с французским офицером по фамилии Дантес. Дуэль была из-за жены Пушкина, потому что этот офицер тоже любил жену Пушкина. Пушкин получил тяжёлую рану и погиб. *Александр Альберо.*



Для меня А.С. Пушкин – гений, который писал прекрасные стихи. Он еще и герой, так как пожертвовал своей жизнью ради жены Натальи.

Я про него узнал в 1 классе, когда я пришёл учиться в «Синюю птицу». Мы учили его стихи по программе и для конкурсов. Мне мама тоже читала сказки Пушкина. Мне проще всего учить стихи именно Пушкина, а не других поэтов, потому что я люблю его сказки и стихи. Каждый год у нас в школе проходит конкурс пушкинских стихов, в котором я участвую. Хоть Пушкин и умер, он всё ещё остаётся в наших сердцах. *Михаил Герасюк.*



Кто для меня Пушкин.

Пушкин родился в Москве в 1799 году. Это очень известный поэт, который написал много хороших стихов. Я знаю, что его жену звали Наталья, она была очень красивая.

Пушкин прекрасно говорил по-французски и даже писал на французском стихи. В школе «Синяя птица» мы учим стихи Пушкина и отрывки из его сказок. Сказки и стихи читать трудно, так как есть много непонятных старых слов.

Пушкин всю жизнь прожил в России. 6 июня мы в школе отмечаем его день рождения. *Камелия Руссо.*



Александр Сергеевич Пушкин это величайший поэт девятнадцатого века. Он вошёл в символическую эпоху золотого века поэзии. Для меня Пушкин – это один из самых лучших поэтов в истории. Его произведения учатся и известны во всём мире, а его эго – это отражение любви к природе в человеке. Это можно подтвердить стихами «Зимнее утро», «Зимняя дорога», «Птичка».

Пушкин обожал природу, а особенно природу России. Это можно так же подтвердить выше казанными стихотворениями, так как наверняка все эти события происходят в России.

А.С. Пушкин – это пример всем поэтам двадцать первого века. *Михаил Агафилов.*



Творческая мастерская «Синей птицы».
Рассказы. Александр Сандвик.

Говорящие предметы.

Каждый раз, уходя из дома, я всегда задаю себе вопрос:»Что делают предметы, когда я ухожу из дома?» Однажды я решил проверить. Я пошёл к двери, захлопнул её, но не вышел. Я спрятался за диваном. Я ждал, ждал и ждал. И вот я уже час жду, хочу сдатьсь, и тут меня осенило: «Да ничего они не делают! Не говорят, не прыгают, ничего не делают». Я зря потерял время.

Как я сломал руку

Во время майских каникул мы с семьёй поехали в Португалию. Остановились мы в отеле на берегу Атлантического океана, в городе Фаро.

Как оказалось, наш отель стоял на огромной территории с девятью бассейнами и огромными полями для гольфа.

В первый день мы пошли исследовать территорию отеля, а на следующий день мы взяли машину напрокат и поехали по побережью океана в красивый старинный город Лагош. Там мы смотрели разные достопримечательности и гуляли по старому городу, по маленьким красивым улочкам, а к вечеру вернулись в отель.

На третий день мы с сестрой пробовали играть в мини-гольф. На четвёртый день мы с нашими друзьями катались на катере и осматривали туннели в скалах. Это было очень красиво.

Когда мы вернулись в отель и все стали готовиться к ужину, я со своей сестрой и друзьями пошли гулять по территории отеля. Мы играли в догонялки и в какой-то момент я перепрыгнул через забор и полетел головой прямо на камни. Чтобы избежать удара головой, я выставил свою левую руку вперёд и упал на неё. Раздался хруст, и я понял, что у меня проблемы. Мы все побежали к родителям. Я громко кричал и плакал от боли. Родители были напуганы и быстро посадили меня в машину и повезли в больницу.

Там меня осмотрел хирург, сделал узи и наложил средневековый гипс. По моим ощущениям, гипс весил 100 килограммов. В 2 часа ночи мы вернулись в отель. Моя бабушка и сестра не спали, волновались и ждали нас. Потом все немного успокоились и легли спать.

Утром, проснувшись, я понял, что моё увлечение паркурром на этом закончилось.

Когда мы прилетели домой в Женеву, то сразу пошли к доктору, и он нас огорчил, сказав, что хотя гипс наложен правильно, но между костями есть расстояние и нужно срочно делать операцию, чтобы вставить спицы в кости. Операция прошла успешно. Теперь я 6 месяцев буду ходить со спицами. Потом их вытащат.

Мораль рассказа: паркур – опасная штука.